個人情報保護方針

マヤクリエイション合同会社シュリー・ヨガスクール(以下「当社」といいます。)は、個人情報保護の重要性を認識し、個人情報の取扱いに関する方針を以下のとおり定めます。なお、当社においては、本方針を必要に応じて見直しますが、本方針を変更した場合には、当社のウェブサイト上に表示された時点で施行されるものとします。

- 1 個人情報の取得
 - 当社は、個人情報を適正な手段により取得します。
- 2 個人情報の利用目的
- (1) 当社は、取得する個人情報につき、次の目的で利用します。
 - ①当社が提供する各講座(以下「本講座」といいます。)に関する登録手続、本講座 の提供、本講座に関する案内及び本人確認
 - ②お問い合わせへの対応
 - ③当社から本講座の受講生に対する通知・連絡
 - ④本講座の受講生が受講規約に違反したと疑われる場合における対応
 - ⑤本講座に関する契約や受講規約に基づく権利行使及び義務の履行
 - ⑥当社の各種サービス、キャンペーン、イベント等の広告のご案内
 - ⑦本講座の利用状況、傾向、利用履歴等の分析
 - ⑧紛争・訴訟等への対応
 - ⑨その他前各号に付随する業務
- (2) 当社は、ご本人の同意がある場合又は法令により認められる場合を除き、上記(1) の各号の利用目的の達成に必要な範囲を超えて、個人情報を利用しません。
- 3 個人データの第三者への提供

当社は、次の各号のいずれかに該当する場合を除き、あらかじめご本人の同意を得ないで、個人データを第三者に提供しません。

- ①法令に基づく場合
- ②人の生命、身体又は財産の保護のために必要がある場合であって、ご本人の同意を 得ることが困難であるとき
- ③公衆衛生の向上または児童の健全な育成の推進のために特に必要がある場合であって、ご本人の同意を得ることが困難であるとき
- ④国の機関若しくは地方公共団体又はその委託を受けた者が法令の定める事務を遂行することに対して協力する必要がある場合であって、ご本人の同意を得ることにより当該事務の遂行に支障を及ぼすおそれがあるとき

4 個人データの管理

当社は、個人情報の正確性及び安全性を確保するため、必要かつ適正な措置を講じます。

5 個人データの取扱業務の委託

当社は、利用目的の達成に必要な範囲内において、個人データの取扱いの全部又は一部を他の事業者に委託することがあります。その場合、当社は、委託先に対して、必要かつ適切な監督を行います。

6 個人データの開示・訂正・利用停止等

当社が保有する個人データについて、ご本人から、法令に基づく開示、訂正、利用停止等のご請求があった場合には、ご本人であることを確認の上、法令に従って対応します。法令上の要件を満たさない等の場合には、個人情報の開示等に応じられないことがあります。

なお、個人データの開示、訂正、利用停止等のご請求に伴う費用については、郵送料 等の実費をご請求することがあります。

7 法令・ガイドライン等の遵守

当社は、個人情報保護法その他の関係法令、個人情報保護委員会の定めるガイドライン等及び本方針を遵守し、個人情報を適法かつ適正に取り扱います。

8 講座中の撮影に関しまして

当社は、本講座に際し、講座の実施状況を撮影する場合があり、撮影した画像及び映像は、当社のウェブサイト、SNS、広告物、テレビ、新聞、雑誌などに露出・掲載される場合があります。本人と分かる画像及び映像の使用に同意されない場合は、予め当社講師等にお申し出ください。

9 お問い合わせ窓口

当社の個人情報に関するお問い合わせは、下記連絡先までご連絡ください。

住所: 東京都新宿区新宿 2-11-2

メールアドレス: info@shriyogaschool.com

(附則)

令和4年5月1日制定